



臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 3 月 15 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

聯絡電話：(03)2160123 轉 6006 分機

桃園地檢署新廈落成典禮

本署原坐落於桃園市桃園區法治路 1 號，為民國 62 年興建的 2 層鋼筋磚造建築，40 餘年來，隨著經濟快速發展，人口日漸增多，訴訟案件逐年成長，檢察署編制及員額也逐年擴大，老舊狹小的辦公廳舍無法因應檢察業務多元發展的需求，早已不敷使用。

經本署積極爭取興建新大樓，由行政院准予興建地下 2 層、地上 10 層的現代化鋼筋混凝土辦公大樓，自 100 年 4 月 29 日動土開工，105 年 12 月 11 日竣工，今日 106 年 3 月 15 日落成啟用，本署檢察長彭坤業邀請法務部長邱太三、法務部政務次長陳明堂、最高法院檢察署檢察總長顏大和、桃園市長鄭文燦、立法委員、全國各檢、警、調、軍等首長到場觀禮，在舞龍舞獅喧天的鑼鼓聲中，共同開啟桃園地區的司法新頁！

法務部長邱太三致詞時表示桃園地檢署新大樓歷時數年，終有所成，但無論是檢察官、檢事官、書記官、法警之人力仍有不足，未來司法院是會議將著重於減輕檢察官及各項人力負擔。最高法院檢察署檢察總長顏大和回憶舊時，桃園地檢署從昔日海砂屋蛻變為今日隆重莊嚴之大樓，期間之辛酸非外界所知。本署檢察長彭坤業一一感謝歷來所有協助

之單位、機關、團隊；桃園市長鄭文燦也承諾全力協助興建檢察官宿舍，引起來賓廣大迴響，新廈落成典禮於掌聲中圓滿落幕。

新大樓綠能節碳，雄踞一方，極富藝術風華，為桃園地區新型的地標，為統合刑事偵查、執行、保護管束、贓物及檔案存放的全方位多功能大樓，新址為 330 桃園市桃園區正光路 898 號，電話總機：(03) 216-0123，本署同仁將發揮專業與熱忱，落實司法為民的理念。



各機關首長剪綵儀式



法務部長、檢察總長、調查局長、本署檢察長共同揭碑



法務部長、檢察總長、本署歷任及現任檢察長、桃園市長合影